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1EC. 1 EPTNOELC 1-4 VO OTTOVTHTOVY OTHY QWTOTLTIO, EVQ IKOoloL0Ynon e EPWOTN-
Oonyiec: Or epwtioers 1-4 nBovv oty ¢ f 0 11 dikonoddynon g 4" epaoty

1)

2)

3)

4)

5)

ong, kabwg ko o1 vwoloimes atny KOAdo oog. Mnv Ceydoete T0 OVOUOTETOVOUO 0O Kal
ot WTOTVTIA KAl 0TV KOAAa o0g.  Ymdpyet xan wiow oelida!!

YAkd onueio exktehel amAn appovikny Toldvioon vd TV EXiOPACT) CLVIGTAUEVTG SVVAUNG
F. Av x glvai ) amopdxpouvon tov onueiov amod ) 6éon 1oppomiog Tov kal D Betikn otabe-
pa, TOTE Y10 T OVVOUT LOYVEL:

o. F=-D-x* B. F=D-x
y. F=-D-x 5. F=%D-x2.
Emélre v cwot mpoToon.
Moviédeg 8
’ . ’ r r ’ ——
Eva copo extedet o.0.1. Ko yio t=0 mepvd and 1o onpeio A T
Tov oynuatoc. H e€lowon g amopdkpuveng tov givat: Be 0 ‘Aze_. A
—>
o) x=Anuont B) x=An p(mt+%) v
T Sn
) x= Anp(ot- &) 0) x=Anott—e—)
Emélre v cwot mpoToon.
Movadeg 8

‘Eva. odpo extedel tantdypova 600 0.0.T. TOV 110V TAATOLG Kot TG idtog dievbuveng, ot
ovyvotteC TV omoiwv f; kat f; dtaupépovv Aiyo peta&d toug.
IMoteg and T1g TOpaKdT® TPOTAGELS Elval CMOTEG Ko Toteg AdOoG,.
o) To copa extelel a.0.1.
B) To midtog g talavtwong petafdiietol ekOeTIKA e TO XPOVO.
v) H péyiotn tun tov mhdtovg givar 2A.
d) O ypdvog mov pecoraPel petald dVo Slado KMV UNdEVIGU®Y TOV TAATOVS, e&0pTd-
T amd ™ dwopopd fi-f; Kot peyaimvetl 6Ty 1 S1apopd oVTH EANTTAOVETOL.
Movadeg 8

‘Eva cvotnua pe woocvyvotra fi=15Hz tibetan o eEavaykoaouévn TaAdvImon e TV emi-
dpaon eEmtepikng dvvaung cvyvotntog f1=20Hz. AvEdvoupe T cvyvoTnTa TG EEMTEPIKNG
dvvaung oty tiun H=25Hz:
[Toteg amd T1g TOPaKAT® TPOTAGELS £ival cmGTEG Kot oleg AABoc.
i) H1doovyvotnta tov cvotiuatog Ba avénbet.
i) M ovyvotnTa TG ToAdvToong. Ba avéndei.
iii) To mAdtoc TG TaAdvTmong Ba avEavetot e peyardtepo pubuod (o ypiyopa)
iv) 10 mMAdTOG TG ToAAvVTmoNg Oa avénbei.

Na S1KOOAOYNCETE TNV ATAVTION GOG OTNV 1V) TPATACT.

Movadeg  6+5=11

210 dumAavo Sidypappa divetar 1 £viaom TOL PEDHATOG TOL | B A

dtoppéet S0 KVKAGMOTO A Kot B nAextpikdv ToAaviocemy,
VANV

o€ ovuvaptnon pe 1o ypdévo. Ta dVvo Kukhopata £xovv TNy idto
OVTETOYMY].
No cvykpivete:

a) T yopnrikdtnTeg TV dVO TLKVOTOV.




B) To péyioto @optio TV 600 TLKVOTOV.
Movédec  7+8=15

6) Elatplo otabepdg k=100N/m kpépetol Katakopuea. AEVOLUE GTO KAT®
dxpo tov éva ompa pnalag m=4kg kot yio t=0 10 apnvovue va kivnoel amod
T 0€om PLGKOD UKOVE TOL EANTNPIOL. 0
Av g=10m/s” {nrovvrar:
a) N’ amodeilte O6TL T0 oMU B0 EKTEAECEL 0L.0LT. KOL VO VTOAOYIOTE TNV =0

7ePi0d0 Kot TNV EVEPYELD TOAAVTMONG,.
Movadeg  10+5+5=20

B) Ilow M ToydTNTO KOL O 1) EXTAYLVCT TOV COUATOG OTAV KatéPel katd 0,1m omd ™

0éom mov 1o aPnoaLE.
Movadeg  15+5=20

v) Na kdvete 10 Stdypappo TG SVVOULKNAG EVEPYELNS TOAGVTIMONG G GLVAPTNOT LE TO

xPOVO.
Movédeg 10

Ko Emroyia
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